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Ata da 70ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 07 de Julho de 2020. 
 
 
Aos sete dias do mês julho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 

Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 

Sessão Ordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do Vereador Marcos 

Laurenço Kloss. Em seguida o senhor presidente solicita a todos os presentes para 

ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Solicita ao (a) primeiro 

(a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Gecimar 

Rodrigues, João Trancoso, José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira, 

Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação 

do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Secretário (a) Vera Lucia 

Elias de Souza para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de 2 Crônicas, 

Capítulo 7, Versículo 13 e 14. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 

Presidente Marcos Laurenço Kloss: Neste momento em nome de Deus declaro 

aberta essa Sessão. Agradeço a Deus em primeiro lugar pela oportunidade de mais 

um dia de trabalho e estarmos aqui reunidos nesta Casa de Leis. Cumprimento a 

vereadora Vera primeira secretária, vice-presidente Vereador Aristeu Reetz, 

segundo secretário vereador Valdeci Buge, vereador Gecimar Rodrigues, vereador 

Francisco de Assis, vereador Juvenal Médici, vereador João Trancoso e  vereador 

José Henrique, cumprimento  nossa Procuradora Jurídica doutora Marcela, Cleber 

Assessor de comunicação, cumprimento a todos os internautas que nós acompanha 

através das redes sociais, Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, nas minhas redes 

sociais também que estamos transmitindo que todos possa ter uma boa tarde um 

bom início de noite. Conforme o artigo 213 do Regimento Interno a Sessão Ordinária 

e única e exclusiva para discutir sobre a LDO para 2012 (dois mil e vinte e um) e 

então o nosso tempo é reduzido a no máximo de 30 (trinta minutos), então este 

projeto da LDO já deu entrada a algumas sessões passadas e foi derrubada a 

urgência, encaminhado para as comissões então retorna hoje com o parecer das 

comissões. Prossegue o senhor presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Peço a 

vereadora Vera para fazer a leitura do Parecer Conjunto das Comissões: Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação e, Comissão de Finanças Economia, Orçamento, 

Fiscalização e Controle, sobre o Projeto de Lei Executivo Nº 019/2020 – Dispõe 

sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2021, e 

dá outras providências. Após a leitura do parecer conjunto prossegue o senhor 

presidente: Coloco em discussão o Parecer da comissão. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
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contrário se levante. Parecer da Comissão Aprovado por Unanimidade. Prossegue o 

senhor presidente: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 019/2020 – 

Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 

2021, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Projeto Aprovado por Unanimidade. Chegamos ao final desta 

Sessão Ordinária em nome de Deus declaro encerrado essa Sessão, e para constar, 

Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que 

depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 07 de Julho de 2020. 

 

 

 

 

 

Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
           Presidente                                                     Primeiro (a) – Secretário  
 


